

# 给自己的一封信

郾城区实验小学五(1)班 常子瑜

亲爱的自己:

你好!

时间过得很快,一转眼今年你已经十岁了。十岁,意味着你要懂事,要学会满足,学会……总之,你要做更好的自己。

你不完美,但你要努力克服缺点,哪怕只改变一点点,那也是一种进步。在以后还有很长的路要走,有平坦也有坎坷,但无论前方的路有多么曲折,你都要勇敢地走下去。

你要学会接受、学会应对、学会解脱、学会行动、学会珍惜,在磨炼中成长,学会应对人生中不断出现的挫折;在逆境中奋起,战胜痛苦和不幸,找到快乐的方法,珍惜眼前的一切。

你要懂得满足,别让嫉妒心

毁了你。要学会感恩,懂得尊重别人,对别人的给予要心存感激。如果我们心怀感恩,则可以沉淀许多的浮躁和不满。学会珍惜,为自己所拥有的而开怀。想让你的人生靓丽多彩吗?想让你的人生不留遗憾吗?那就请珍惜你所拥有的一切吧!一个懂得感恩的人,他会感激别人替他所做的、珍惜他得到的一切,觉得拥有眼前的一切既快乐又幸福。

你期望更加丰富多彩的生活,也将用辛勤的汗水去浇灌更美的希望之花,努力会使之绽放。梦想是人生永恒的追求和目标,它就像指南针、灯塔,让你始终

坚定不移地走正确的道路,它还有一个名字叫成长。

你在成长,勇敢地走下去吧!不管以后的路有多难。相信自己,加油!

祝你学业进步,天天向上!



# 我的乐园

漯河北大附属实验学校四(2)班 贾若淑颖

我的老家在临颖农村,家里有一个大院子,那里是我的乐园。

院子一年四季总是生机勃勃。春天,一颗颗草莓羞红了脸,引得人们不由自主地摘一个尝尝,一口咬下去酸酸的,回味却有一丝甜,让人吃不够。夏日,姥姥种的丝瓜爬满了整面墙,绿油油的叶子迎风招展。刚摘下来的丝瓜炒好,一股香味立刻扑鼻而来。还有那又大又红的西红柿挂在枝头,令人垂涎三尺。

秋天是一个丰收的季节,一个个红得透亮的柿子像沉甸甸的灯笼一样挂在枝头,咬一口甬提有多好吃了。慈爱的姥姥还会把

柿子分给邻居,甜了一条街。皑皑的雪地里,一棵棵白菜挺着腰站在土里,雄赳赳气昂昂,就像战士在守护家园。

我的乐园,更是我和弟弟的动物园。瞧!里面有可爱的小兔子:一对长长的黄色耳朵,两只圆溜溜的眼睛。我和弟弟总是争着拿青草喂它们,它们迫不及待地争着吃,好像在说:“谢谢小主人。”小黑狗像我和弟弟的小尾巴,乖巧又听话。当有小偷时,它又化身最忠诚的卫士,还立过大功呢!还有我的

小鸟——“小白白”,说它聪明,有时挺笨,每天除了吃什么都不干;说它笨,有时挺聪明,吃完再叫,不给食就不叫。

这里藏着我童年的欢乐时光,这里是我的乐园。



# 游上海野生动物园

召陵区翟庄中心小学三(1)班 杨乘霖

去年暑假,爸爸妈妈带我去了上海野生动物园,这里是动物的奇幻王国,今天就让我给你们介绍一下吧!

先说说它的与众不同之处,上海野生动物园非常大,我去过很多地方的动物园,比

如北京动物园、大连动物园、香港海洋动物园……但是上海野生动物园比它们大得多,占地1000多亩,相当于100多个足球场那么大。

不仅如此,这里的动物还有很多,有来自各个大洲的动物,有空中飞的、水里游的、地上跑的……原来在电视上见到的好多动物都能在这里看到,角马、考拉、食蚁兽、黄猩猩、倭马和国宝熊猫。

我最喜欢的是这里的游览方式。在这里,你可以坐小火车游览,坐在车上,简直就像穿越一样,一会儿到了“美洲”,一会儿到了“非洲”,一会儿又到了“亚洲”,地球像是一个“小村庄”。河马、大象、飞禽等的表演特别棒,吸引了很多小朋友和家长观看,这些动物聪明且呆萌可爱。

上海野生动物园真是与众不同的动物园,在这里我认识了很多动物朋友,学到了很多关于动物的知识,我好想再去一次啊!



# 新闻监督热线

13939500232

16639566116

了解更多小记者活动  
请扫描我们的二维码

政策信息  
投诉建议



# 妈妈的爱

召陵区许慎中学五(2)班 李佳钰

世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝,投进妈妈的怀抱,幸福享不了……每当我想起这首歌时,就会想到妈妈对我的爱,妈妈的爱是世界上最伟大的爱,也是无私的爱。

记得上三年级时,有一天妈妈在家休息,当我准备去上学时,妈妈说今天有雨,让我带一把雨伞。我看了看天空蓝蓝的,还飘着几朵白云,这么好的天,怎么可能下雨呢?我不耐烦地对妈妈说:“我不拿。”然后就去上学了。

到了下午的最后一节课,天空突然乌云密布,一阵轰隆隆的雷声把我吓得不轻,我想:坏了,这是要下雨了,怎么办呢?我没拿伞,早知道听妈妈的话了。“叮零零”,下课了,拿伞的

同学们都回家了,我却站在学校门口。忽然,我看见一个熟悉的身影,是妈妈!我高兴极了,扑到妈妈的怀里哭了起来。

父爱如山,母爱如水!同学们,请珍惜身边的爱吧!



# 上学路上

召陵区万祥街小学三(1)班 张诗轩

从我家到学校要经过一条大马路,马路两边有一棵棵粗壮的梧桐树,它的树叶在秋天会变成黄色,落下来的叶子贴在马路上,看上去像一幅画,真美!

马路两边还有一间间手拉手的门面房,有卖药的、卖牛肉面的,还有卖蛋糕的、卖糖果的。每次,我走到糖果店门前时,看着粉



色橱窗里各式各样的糖果在朝我微笑。我左看看、右看看,心想,要是能天天吃到这些糖果该有多好啊!要不是害怕上学迟到,我真想再看一会儿。

对了,我上学还要经过解放路大桥。在大桥上能看到很远的地方,有电视塔、有高楼大厦,还能看到另外一座大桥上来来往往的汽车。晚上放学时,这座大桥更美了,因为桥上的路灯和岸边的霓虹灯次第亮起来了,五颜六色的灯光将白天朴素的城市装扮得分外美丽,这些灯光隐隐约约地倒映在河面,就像童话里的世界。

从我家到学校的这条路,真美啊!

漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!

